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1. BBI‘{I/ICJ'II/ITG 3aIlurcaB BCE€ IIPOMEKYTOYHBIC BBIYHNCIICHUA:

(3 +2__44) (156 2&)'
2. Pemmre ypaBHenus: a) 2(x + 1) —(3x—1) = 14; 6) 8x — (gx + 4) =2,4;
B) (3x —3) - (3x +1,4) =0 1) 6.45:x=1032:2.4; 1) 3 - 5 =20

3. I'pyxénas dypa Becut 5 ToHH. 45% 3TOro Beca MpUXOAUTCS Ha Ipy3. Eciaun
3
yOpaTh Ipy3, TO BEC BOJUTENS U €r0 HalapHUKa COCTaBUT <5 OT OCTaBIIIEro-

cs Beca. Bogutens Becut BaBoe Ooiiblie HanmapHuka. CKOJIBKO BECHUT ITycTast
¢dypa? CkoabpKO BeCUT HanapHUK BoauTessi? CKOIbKO BECUT Irpy3?

4. 3anumwuTe 5 pa3IMYHbIX YUCEN, YIOBIETBOPSIOMINX IBYM YCIOBHSIM:
1) IIpousBenenue nodoii napsl nocienosarenbHbix uncen — LIEJIOE guco.
2)IIpoussenenue Beex nsatu urcen — HE IIEJIOE gucno.

3anummuTe Takou psan. Caenaiite NpoBEpKY, YTO BCE YCIOBHS BBIMOTHSIIOTCS.
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5. CkopocTh JOJIKHM TIPOTUB T€UeHUS paBHA 16,4 KM/4, 4TO COCTaBISET 30T

CKOPOCTH JIOAKM II0 TEYEHHI0. 3a Kakoe BpeMs JIOAKA IPOUIET
paccrosiHue, paBHOe 8,2 KM, ecid €€ COOCTBEHHAs CKOPOCTh He
U3MEHUTCS?

6. Amuk c anenbcuHamu Becui 12 Kr, mpu4€M BeC aneIbCUHOB COCTABIISII
80% Bcero Beca. B smuk moGaBuiu emi€é amenbCHMHOB. Terepb Bec
anesbCUHOB cocTaBisl 95% oT oOmiero Beca. CKOJNBKO Temepb BECHUT
SIIUK ¢ aneJibciHaMu? CKOJIBKO BECST aleJbCHHBL, T00aBICHHBIC B SIIUK?

7. Y 6a6s1 Hropsr xuByT Tpu koTa: bapcuk, Peokuk u Ilymok. Kaxmsrii
Mmecs1 6aba Hropa mokymaer kopMm Il CBOMX MUTOMIIEB. VI3BECTHO, 4TO
3a mecs1 bapcuk cbenaet % OT TOr'O, YTO ChefaeT PbDKUK. A OTHOILIEHUE
CBEACHHOIO 3a MecdAll PeDKHKOM K cbheaeHHOMY 3a Mecsn Ilymkom
cocraiuseT 2,4 : 1,6. [Ipudyém caMblil TPOKOPIUBBINA 3a MECSAL] ChEIAET HA

3,4 kr 60BI1IC, YEM HAUMEHEE MPOoKOpauBLIi. CKoIbKO KopMa 6aba Hropa
NOKYTMAaeT KaKIbli Mecs?

8. B umcne 63*72* nee undprl 3ameHnnu Ha 38E€310uku. Haiiaure ncxoaHoe
9HCJI0, €CJTM U3BECTHO, UTO OHO JenuTcs Ha 15. Halinure Bce OTBETHL.



